
 

Istra – Ljubljana- Trst 
 

Polazak: 26.09.2025. (Petak)                           Povratak: 29.09.025. (Ponedeljak) 
Istra je sinonim za ljepotu. Prelijepa priroda, kamenita prostranstva u unutrašnjosti, nazubljena obala sa načičkanim ljetovalištima i 

prelijepim gradovima, glavna je karakteristika ovog poluostrva. Sunce, more, maslinjake, vinograde i čudesnu gastronomiju. Srednjovekovni 
gradovi sa kamenitim ulicama, palatama i divnim ambijentima.  

 Sve Vas to očekuje na ovom malom putovanju. Pridružite nam se. 
 
 

1. DAN 26.09.2025. (Petak) TUZLA  – LJUBLJANA- NOVIGRAD 
Polazak grupe iz Tuzla u 23:00 sata (planirano vrijeme) ispred Grand Hotela Tuzla u Tuzli. Ulazak putnika u Lukavcu, 
Gračanici, i Doboju. Noćna vočnja kroz BiH i Hrvatsku sa pauzama za odmor. 
 

2. DAN 27.09.2025. (Subota) LJUBLJANA - NOVIGRAD 
U jutarnjim satima dolazak u Ljubljanu. Odlazak u shopping centar BTC i slobodno vrijeme za osvježenje, kafu i šopping. 
Fakultativno obilazak grada u pratnji lokalnog vodiča: Kongresni trg, Park Zvezda, Zmajski most, Tromostovlje, spomenik 
Prešernu, Prešernov trg, katedrala sv.Nikole, Robova fontana. Nastavak putovanja u Novigrad i smještaj u hotel AMINESS 
LAGUNA 3*. Gradić Novigrad smješten je na zapadnoj obali Istre i ističe se među brojnim istarskim gradićima po 
jedinstvenim prirodnim ljepotama te bogatoj kulturnoj baštini . To je grad koji sa  jednim od najčišćih mora na ovom dijelu 
Mediterana. Novigradska se rivijera proteže od Dajle do ušća rijeke Mirne, a krasi je razvedena, niska i pristupačna obala, 
kamenitih i šljunčanih plaža. Stara jezgra grada Novigrada smještena je na otočiću koji je u 18. stoljeću spojen s kopnom, a 
očuvane srednjovjekovne gradske zidine jedan su od najzanimljivijih simbola ovog turističkog središta. Brojne strane 
uprave i kulture,od bizantske, franačke, njemačke, mletačke, napoleonske, austrougarske do talijanske ,ostavile su trag i na 
arhitekturi. Večera u hotelu. Slobodno vrijeme. Noćenje. 
 

3. DAN 28.09.2025. (Nedelja) NOVIGRAD – POREČ – ROVINJ 
Doručak. Fakultativno obilazak Poreča i Rovinja. Na zapadnoj obali Istre, Poreč je grad prepoznatljive tradicije i 
gostoljubivosti, star gotovo dvije tisuće godina. Tragovi burne prošlosti jasno su vidljivi u povijesnoj jezgri grada, porečke 
ulice još uvijek čuvaju svoju originalnu arhitekturu i brojne kulturno-povijesne spomenike od kojih je najznačajnija 
Eufrazijeva bazilika. Slobodno vrijeme za šetnju, kafu,...Nastavak putovanja u Rovinj. Rovinj je grad na zapadnom dijelu 
Hrvatske. Nalazi se na zapadnoj obali Istre. Skupa s Porečom čini turistički centar Istre, te je jedno od najprivlačnijih 
turističkih odredišta na Jadranu. Glavno središte starog grada je prepoznatljiva Grisija. Koračajući Grisijom stići ćemo do 
‘Svete Fume’, odnosno crkve sv. Eufemije. Crkva sv. Eufemije najveći je i najpoznatiji spomenik u Rovinju, a njezin barokni 
izričaj i venecijanski štih stvaraju impozantnu sliku koja plijeni pažnju. Zejdnička šetnja starom gradskom jezgrom. 
Slobodno vrijeme. Povratak u hotel u poslijepodnevnim satima. Večera. Noćenje.  
 

4. DAN  29.09.2025. (Ponedeljak)  NOVIGRAD – TRST - BIH 
Doručak.  Odjava iz hotela. Po dolasku u Trst zajednička šetnja sa pratiocem grupe gradom u kojemu se susreće 
Sredozemlje i Alpe te u kome se osjeća carski sjaj Austro-Ugarske Monarhije. Obilazak grada započinje na tršćanskoj rivi 
nakon koje slijedi šetnja Trgom ujedinjenja na kojem se nalazi Gradska vijećnica i fontana koja simbolizira četiri 
kontinenta te dalje do Trga Ponte Rosso. Slobodno vrijeme za kafu, ručak, šetnju, šoping… Povratak za BiH u 
poslijepodnevnim satima. Večernja vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku. Planirani dolazak u BiH poslije ponoći 
29.09./30.09.2025. Kraj programa. 
 
 

Cijena 329,00 KM po osobi u dvokrevetnoj sobi, za rezervacije do 15.08.2025. 
 
 

CIJENA UKLJUČUJE: 
Prevoz autobusom turističke klase prema programu putovanja, smještaj u hotelu AMINES LAGUNA 3* u dvokrevetnim 
sobama, https://www.aminess.com/en/accommodation/hotels-and-resorts/novigrad/aminess-laguna-hotel/, na 

https://www.aminess.com/en/accommodation/hotels-and-resorts/novigrad/aminess-laguna-hotel/


 
bazi 2 polupansiona doručak i večera (švedski sto), točena pića za vrijeme večere (pivo, vino, sok i voda), wifi u hotelu, 
obilaske prema programu putovanja koji nisu naznačeni kao fakultativni, pratilac grupe, troškove organizacije i rezervacije, 
PDV.      
CIJENA NE UKLJUČUJE: 
- doplata za jednokrevetnu sobu 80,00 KM, 
- hotelska boravišna taksa 5 EUR (10,00 KM) plaća se pri rezervaciji, 
- obilazak Ljubljane u pratnji lokalnog vodiča 15 EUR po osobi na minimalno 25 osoba, 
- obilazak Poreča i Rovinja, prevoz i pratilac grupe, 15 EUR po osobi na minimalno 25 osoba, 
- obavezno grupno međunarodno putno zdravstveno osiguranje 10,00 KM po osobi, 
- ulaznica za objekte od interesa i druge ulaznice koje nisu uključene u cijenu programa putovanja. 
 
 

PLAĆANJE:  30% odmah po rezervaciji, ostatak iznosa 20 dana do polaska 
 

Program rađen na bazi minimalno 40 prijavljenih osoba. 
 

HOTEL AMINESS LAGUNA 3* NOVIGRAD 
Laguna Maradiso Hotel by Aminess smjestio se u raskošnoj borovoj šumi koja odvaja hotel od plaža. U hladu se skrivaju dječje igralište i 
teren za minigolf. Uz samu plažu nalazi se šetnica koju možete pratiti do centra Novigrada. U blizini hotela nekoliko je tematskih 
restorana, pa svaki dan isprobajte nešto novo, uz lokalna vina i maslinova ulja svjetskog glasa.  

        
 

        
 
 

NAPOMENA:  
Moguća je promjena redoslijeda fakultativnih izleta i posjeta u skladu sa vremenskim i drugim uslovima, što ne može uticati na kvalitet 
programa. U slučaju manjeg broja putnika, povećanja cijene goriva i drugih kalkulativnih elemenata zadržavamo pravo 
povećanja cijene aranžmana ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana do polaska na putovanje.  

Uz ovaj program važe opšti uslovi o organizovanju putovanja Golden tours doo Tuzla, a koji se nalaze na 
www.goldentours.ba 

 
Datum ponude programa putovanja: 16.07.2025. godina 

http://www.goldentours.ba/

